



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:197

Λάρισα 10/01/2019

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής τη 10/01/2019 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ**

1	Έγκριση Αποφάσεων Δημάρχου που αφορούν δαπάνες λόγω έκτακτων και ακραίων καιρικών φαινομένων.	<b>Α.Ο.Ε. 1</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Αποδοχή δωρεάν παραχώρησης χρήσης κτιρίου Παιδικού Σταθμού το οποίο βρίσκεται στον περιβάλλοντα χώρο του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας.	<b>Α.Ο.Ε. 2</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Ακύρωση της υπ'αριθμ. 613/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και επανέγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού της Προμήθειας εποχιακών ανθόφυτων, υλικών παραγωγής φυτωριακού υλικού, σπόρων χλοοτάπητα, έτοιμου χλοοτάπητα, αναλώσιμων κηπουρικών υλικών, λιπασμάτων και περλίτη, οργανικών υλικών, φυτοπαθολογικού υλικού, ειδικών φυτών και στοιχείων στήριξης φυτών και κατακύρωση αυτού.	<b>Α.Ο.Ε. 3</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Έγκριση ή μη της άσκησης προσφυγής του Δήμου Λαρισαίων κατά α) της με αριθ. 12005/125163/9.7.2014 απόφασης της Γ.Γ. Αποκ. Διοίκ. Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας (αρ. 77 ν. 3669/2008) και β) της με αριθ. πρωτ. Τ.Σ.Δ.Ε.Π.Θ./7/1/12-6-2014 Γνωμοδότησης και κάθε άλλης συναφούς πράξης ή παράλειψης προγενέστερης ή μεταγενέστερης.	<b>Α.Ο.Ε. 4</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η άσκηση προσφυγής
5	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Επισκευή, συντήρηση σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων (Οικοδομικές και Η/Μ εργασίες)" και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη.	<b>Α.Ο.Ε. 5</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Βρεφονηπιακός Σταθμός Ανθούπολης" και κατακύρωση αυτού.	<b>Α.Ο.Ε. 6</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

## ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

7	Έγκριση εντολής κ. Δημάρχου για άσκηση Αίτησης Ανάκλησης κατά της υπ. αρ. 167/2018 Πράξης της Συνεδρίασης 14ης/19.6.2018 του Κλιμακίου Προληπτικού Ελέγχου Δαπανών στο Ι Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου.	<b>Α.Ο.Ε. 7</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Καθορισμός όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αναψυκτηρίου του ανοικτού κολυμβητηρίου του Αθλητικού Κέντρου Νέας Πολιτείας.	<b>Α.Ο.Ε. 8</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
9	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια Μέσων Ατομικής Προστασίας για τις ανάγκες των εργαζομένων του Δήμου Λαρισαίων για τα έτη 2018-2019" και κατακύρωση αυτού.	<b>Α.Ο.Ε. 9</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10	Εξέταση 1ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο: "Συντήρηση Κοινοχρήστων Χώρων Δ.Ε. Κοιλιάδας" και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη.	<b>Α.Ο.Ε. 10</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο: "Συντήρηση Κοινοχρήστων Χώρων" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	<b>Α.Ο.Ε. 11</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο: "Κρασπεδόρειθρα και Υποδομή Δημοτικής Ενότητας Λάρισας" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	<b>Α.Ο.Ε. 12</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ**